Către

Consiliul Local Livada

     
Raport  de specialitate   privind  amplasarea obiectivelor aferente investitiei: "Extindere retea  gaze naturale , pe imobilele  identificate prin C.F.301338-301335-301340-Livada  proprietatea privată a comunei Livada si bransament gaze naturale de presiune redusa pentru beneficiarii MARCU MIRCEA MARIUS, MARCU CARMEN;  BLOGOS PATRICIA PETRONELA;  BOZGAN MAIAN IOAN, BOZGAN GABRIELA EDITA. 

Beneficiar :               S.C. DELGAZ Grid S.A. 

Titular investitie:     MARCU MIRCEA MARIUS, MARCU CARMEN;  BLOGOS PATRICIA PETRONELA;  BOZGAN MAIAN IOAN, BOZGAN GABRIELA EDITA
Proiectant:                SC Instal Gas Corporation  SRL 

Proiect :                     nr. 8/T/2017
Amplasament: teren  proprietatea publică a comunei Livada – 

Funcţiunea actuală a imobilelor : drum
Folosinta propusa prin PUG aprobat cu HCL Livada nr 50/10.12.2015 : prospect stradal

   I .Observatii: 

    Beneficiarul a depus  cu nr.de înregistrare 7795/21.12.2017.  la Primaria comunei Livada o solicitare pentru acordarea dreptului de ocupare a domeniului privat al comunei Livada pentru realizarea lucrarii : Extindere retea si bransament gaze naturale  ,proiect  nr 8/T/2017"

In vederea a analizării in sedința de Consiliu Local Livada, a solicitării mai sus amintite alaturat va atasez in xerocopii:

- certificatul de urbanism nr.  184/02.11/2017  emis de PRIMARUL COMUNEI LIVADA 

-planurile de situatie din proiectul nr  8/T/2017 cu amplasamentele propuse pentru realizarea Extinderii de conducte si bransamente gaze naturale de presiune redusa
-extrasele de carte funciară nr. 301338-301335-301340-Livada.
Recomandam beneficiarului S.C. DELGAZ Grid S.A ca amplasarea conductei de gaz să se faca  pe cât posibil in afara platformei drumului si a dispozitivelor de scurgere si de evacuare a apelor de suprafata , a trotuarelor sub zonele verzi  adica  pe o distanta de la 1,5m pana la 2-3m de la aliniamentul stradal in vederea evitarii demolarii, mutarii sau modificarii acestora, în condiţiile în care acest lucru este impus de construirea, modernizarea, modificarea, întreţinerea sau exploatarea drumului public.

II. Propuneri:

Se supune analizei si dezbaterii Consiliului Local Livada în calitate de administrator al domeniului privat al comunei Livada  solicitarea firmei  S.C. DELGAZ Grid S.A.  de ocupare a unor imobile proprietatea publică a comunei Livada  pentru realizarea investitiei Extindere conducte si bransament gaze naturale Livada, proiect nr.8/T/2017 cu mentiunea  ca Comuna Livada prin Bimbo Iosif –Primar in calitate de administrator al drumurilor are in vedere continuarea lucrarilor : "Strazi noi in centru civic si zona rezidentiala" Livada.

Ca urmare Comuna Livada prin Bimbo Iosif –Primar in calitate de administrator al drumurilor isi rezerva dreptul ca in baza art 47, pct 13 din ORD. nr. ORDONANŢĂ nr. 43 din 28 august 1997 (**republicată**)(*actualizată*)privind regimul drumurilor sa solicite beneficiarului S.C. DELGAZ Grid S.A să execute, pe cheltuiala lor şi fără nicio despăgubire din partea administratorului drumului, demolarea, mutarea sau modificarea acestora, în condiţiile în care acest lucru este impus de construirea, modernizarea, modificarea, întreţinerea sau exploatarea drumului public, precum şi de asigurarea condiţiilor pentru siguranţa circulaţiei în termen de 60 de zile de la primirea înştiinţării din partea administratorului drumului.
                                                      BIROUL URBANISM
                                                      Ing.ROGOJAN Samuiel
PRIMARIA COMUNEI LIVADA

EXPUNERE DE MOTIVE
privind  amplasarea obiectivelor aferente investitiei: "Extindere retea  gaze naturale , pe imobilul  identificat prin C.F.301338-301335-301340-Livada  proprietatea privată a comunei Livada si bransament gaze naturale de presiune redusa pentru beneficiarii MARCU MIRCEA MARIUS, MARCU CARMEN;  BLOGOS PATRICIA PETRONELA;  BOZGAN MAIAN IOAN, BOZGAN GABRIELA EDITA.
Beneficiar :               S.C. DELGAZ Grid S.A. 

Titular investitie:     MARCU MIRCEA MARIUS, MARCU CARMEN;  BLOGOS PATRICIA PETRONELA;  BOZGAN MAIAN IOAN, BOZGAN GABRIELA EDITA.
Proiectant:                SC Instal Gas Corporation  SRL 

Proiect :                     nr. 8/T/2017
Amplasament: teren  proprietatea publica a comunei Livada 

Funcţiunea actuală a imobilelor : drum
Folosinta propusa prin PUG aprobat cu HCL Livada nr 50/10.12.2015 : prospect stradal

În baza:

- raportului de specialitate a inspectorului superior în cadrul aparatului de specialitate biroul urbanism
-a Ordinului nr 43/1997 privind  regimul juridic al drumurilor ,art 47

-a Legii  nr 123/10.07.2012 a energiei electrice şi a gazelor naturale, art 109

- a atribuţiilor ce îi revin Consiliului Local Livada conform  Legii  nr. 215 din 23 aprilie 2001 rep si actualizata a administraţiei publice locale, Sectiunea a 2-a –, art 36, pct. (2), lit b, lit c privind dezvoltarea economico-socială şi de mediu a comunei si  administrarea domeniului public şi privat al comunei.
Se supune analizei si dezbaterii Consiliului Local Livada în calitate de administrator al domeniului public al comunei Livada  solicitarea firmei S.C. DELGAZ Grid S.A.  de ocupare a unor imobile proprietatea privata a comunei Livada  pentru realizarea investitiei investitiei Extindere conducte si bransamente gaze naturale Livada, proiect nr.8/T/2017  cu mentiunea  ca Comuna Livada prin Bimbo Iosif –Primar in calitate de administrator al drumurilor are in vedere continuarea lucrarilor : "Strazi noi in centru civic si zona rezidentiala" Livada.

 Ca urmare Comuna Livada prin Bimbo Iosif –Primar in calitate de administrator al drumurilor isi rezerva dreptul in baza art 47, pct 13 din ORD. nr. ORDONANŢĂ nr. 43 din 28 august 1997 (**republicată**)(*actualizată*)privind regimul drumurilor sa solicite beneficiarului S.C. DELGAZ Grid S.A. să execute, pe cheltuiala lor şi fără nicio despăgubire din partea administratorului drumului, demolarea, mutarea sau modificarea acestora, în condiţiile în care acest lucru este impus de construirea, modernizarea, modificarea, întreţinerea sau exploatarea drumului public, precum şi de asigurarea condiţiilor pentru siguranţa circulaţiei în termen de 60 de zile de la primirea înştiinţării din partea administratorului drumului.
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